

- PRIJEDLOG -

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine broj 150/11), a u svezi s člankom 41. Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine broj 94/13), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ODLUKU
o pokretanju postupka javnog prikupljanja ponuda
za prodaju poslovnog udjela LUKA VUKOVAR d.o.o. Vukovar

I.

Pokreće se postupak javnog prikupljanja ponuda za prodaju 100% poslovnog udjela ukupne nominalne vrijednosti 38.072.400,00 kuna trgovačkog društva LUKA VUKOVAR d.o.o., Vukovar, Dunavski prilaz 8 (dalje u tekstu: Društvo), objavom javnog poziva za iskazivanje interesa za kupnju poslovnog udjela Društva.

Poslovni udio iz stavka 1. ove točke u vlasništvu je Republike Hrvatske.

II.

Rok za podnošenje pisama namjere za iskazivanje interesa za kupnju poslovnog udjela Društva iz točke I. ove Odluke iznosi 30 dana od dana objave poziva za iskazivanje interesa za kupnju poslovnog udjela u dnevnim novinama, na web-stranici Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom i na web-stranici Centra za restrukturiranje i prodaju.

III.

U slučaju zaprimanja pisama interesa za kupnju poslovnog udjela Društva iz točke I. ove Odluke, izvršiti će se procjena vrijednosti Društva iz točke I. ove Odluke sukladno Zakonu o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske.

IV.

Za provedbu radnji iz točke II. i III. ove Odluke zadužuje se Centar za restrukturiranje i prodaju, koji će po zaprimanju pisama namjere i izrade procjene vrijednosti Društva cjelokupnu dokumentaciju dostaviti Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom.

V.

Zadužuje se Državni ured za upravljanje državnom imovinom, po zaprimanju dokumentacije iz točke IV. ove Odluke, izvijestiti Vladu Republike Hrvatske o iskazanom interesu za kupnju poslovnog udjela Društva radi donošenja odluke o početnoj cijeni i provedbi postupka javnog prikupljanja obvezujućih ponuda u slučaju iskazanog interesa.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednik

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Na sjednici Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za upravljanje strateškim trgovačkim društvima održanoj 15. srpnja 2014. g. donesen je Zaključak (Klasa: 024-04/14-04/8, Urbroj: 536-01/01-2014-18) kojim se nalaže pokretanje procedure prodaje 100% poslovnog udjela društva Luka Vukovar d.o.o. (dalje u tekstu: Zaključak Povjerenstva), a preslika istog se nalazi u pravitku ovog obrazloženja.

Luka Vukovar d.o.o. je trgovačko društvo u 100% vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno Republika Hrvatska je vlasnik jedinog udjela. Osnovna djelatnost Luke Vukovar d.o.o. je pretovar i usluge skladištenja robe, dok je Društvo registrirano i za popratne djelatnosti kao što su privez i odvez brodova, agencijske usluge i slično. Luka Vukovar d.o.o. se nalazi na 1335. rkm rijeke Dunav te je jedina luka na Dunavu koja se nalazi u Republici Hrvatskoj i predstavlja poveznicu Republike Hrvatske s ostatkom Europe. Prometni položaj Luke Vukovar d.o.o. predstavlja ogroman gospodarski potencijal uslužnih djelatnosti koje treba maksimalno iskoristiti. Luka Vukovar d.o.o. je osnovana kao samostalno trgovačko društvo 2002. g. na temelju izdvajanja Luke Vukovar iz VUPIK-a d.d. na ime dugova VUPIK-a d.d. prema RH nastalih kao posljedica neplaćanja obveza prema državi. Na navedeni način je osnovana Luka Vukovar d.o.o. kao trgovačko društvo u 100% državnom vlasništvu te joj je dodijeljena koncesija za obavljanje gospodarske djelatnosti do 2026. g. Temeljni kapital Luke Vukovar d.o.o. iznosi 38.072.400,00 kuna.

Glavni korisnici usluga Luke Vukovar d.o.o. su gospodarski subjekti iz RH i sjevernog dijela BiH. Kako gospodarska aktivnost u regijama iz kojih dolaze korisnici usluga Luke Vukovar d.o.o. stagnira, Luka Vukovar d.o.o. se suočava sa smanjenjem vlastite poslovne aktivnosti kao posljedicom gospodarske krize.

Tako je 2013. g. Luka Vukova d.o.o. ostvarila 13,5 mln. kn prihoda i dobit od 264,8 tis. kn (2012. g. prihod je bio 16,0 mln. kn, a u 2011. g. 14,7 mln. kn) uz 76 zaposlenih radnika. Značajno je za istaknuti kako Luka Vukovar d.o.o. u cijelosti svoje poslovanje financira isključivo iz svojih prihoda s tržišta te nema obveza po pitanju kreditnih zaduženja niti bilo kakvih drugih obveza prema financijskim institucijama.

U cilju povećanja zaposlenosti i iskorištenosti kapaciteta potreban je dodatni iskorak odnosno potreban je partner koji bio osigurao dodatne terete u luci. Isto tako, pokretanje razvojnih ciklusa u hrvatskim riječnim lukama, može se ostvariti ako se ovaj sustav integrira u intermodalnu transportnu mrežu.

Slijedom navedenog, a u skladu sa Zaključkom Povjerenstva i statusom Luke Vukovar d.o.o. utvrđenom u Strategiji upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske za razdoblje od 2013. do 2017. godine („Narodne novine“ broj 76/2013), predlažemo pokretanje postupka javnog prikupljanja ponuda za prodaju 100% poslovnog udjela društva Luka Vukovar d.o.o. iz portfelja Republike Hrvatske ukupne nominalne vrijednosti 38.072.400,00 kuna objavom javnog poziva za iskazivanje interesa za kupnju poslovnog udjela društva Luka Vukovar d.o.o.